Deň žiarskych škôl

    Mestský školský parlament v spolupráci s Mestom Žiar nad Hronom, Centrom voľného času v Žiari nad Hronom, školami v mesta Žiar nad Hronom a Mestským kultúrnym centrom usporiadali 25.5.2012 piaty ročník podujatia 

DEŇ ŽIARSKYCH ŠKOL
    Podujatie sa konalo na Námestí Matice slovenskej a bolo venované žiakom základných škôl a Gymnáziu Milana Rúfusa.
Témou tohtoročného podujatia boli Zdravé školy – šport na školách.
    Každá škola mala možnosť prezentovať svoju prácu, a to rovnako v jednotlivých stánkoch  ako aj na pódiu. Videli sme rôzne druhy tanca, spevu aj hru na hudobný nástroj. Atmosféra bola úžasná, deti sa navzájom povzbudzovali a fandili si.
V stánkoch si mohli záujemcovia  pozrieť rôzne výrobky žiakov jednotlivých škôl a 
oboznámiť sa s činnosťou školy. Stánky boli naozaj pestrofarebne vyzdobené a  žiaci pripravené poinformovať o zaujímavostiach svojich škôl. 
Okrem základných škôl a Gymnázia  Milana Rúfusa sa prezentovalo aj Centrum voľného času v Žiar nad Hronom. Na pódiu vystúpili dievčatá z krúžku Brušné tance s témou Movašach a tanečný krúžok Bubbles junior a Bubbles senior.

     O spríjemnenie dňa sa postarali aj pracovníčky  RÚVZ, ktoré mali pre deti pripravené rôzne materiály a prístroje týkajúce sa nášho zdravia. Tento rok bol zapojený aj Červený kríž, ktorý prezentoval v modelových situáciách rôzne druhy zranení a deti si mohli vyskúšať podanie prvej pomoc.
V jednom zo stánkov  prezentovali projekt ZDRAVÝ ÚSMEV MUDr. Zuzana   

Kukolíková – (odborný garant projektu) a jej realizačný tím. ( Zdravý úsmev je        projekt prebiehajúci už 11 rokov na všetkých MŠ a ZŠ v meste Žiar nad Hronom    

v spolupráci s mestom Žiar nad Hronom a Centrom voľného času.  )
Členovia mestského žiackeho parlamentu si pre svojich spolužiakov, rovesníkov a kamarátov pripravili súťaže ako vodobal, prekážkovú dráhu a skákanie vo vreci. Všetci sa zabávali a niektorí si trochu aj zašportovali. 
Bolo to veľmi zaujímavé  a pekné podujatie. Veď ktoré školy u nás na Slovensku sa môžu pochváliť tým, že majú svoj vlastný deň ?

Vďaka patrí všetkým pedagógom, deťom a všetkým , ktorí prispeli k úspešnému priebehu podujatia.
                                                                               Bc. Miroslava Žiaková
